

Горьковский рабочий г. Горький

× 1 ИЮЛ 1989

НАШИ НОВЫЕ ГОСТИ

Только что окончился творческий отчет театра им. Ленинского комсомола, а город Горький уже встречает новых гостей. Вчера прибыла группа актеров Красноярского драматического театра имени А. С. Пушкина, сегодня поезд доставил артистов Свердловского театра оперетты.

Мастера искусств Урала и Сибири — давнишние друзья горьковчан. И на этот раз они привезли свои лучшие спектакли, которые с завтрашнего дня в течение месяца будут показывать на сценах театров оперы, драмы. Дворцов и Домов культуры.